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29.- La funcion de probabilidad conjunta de (X,Yj -esta dada por la siguiente tabla.

xX\Y o 1
2/9 - 518
1 5/18 2/9

Obtenga:
a) Las funciones de probabilidad marginales de X e .
b) "La funci6n de distribucion conjunta de (X,Y).

¢) Las funciones de distribucién marginales de X e Y.
d) Pruebe que X e Y no son independientes.

) Peobabibidad wiongaal e X
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30.- La variable X toma los valores 0 y 1 con probabilidades 1/2 y #/2 respectivamente, y la v.a. Y, los
valores 0 y 2 con probabilidades 1/3 y 2/3. Si p=P(X=0,Y=0)7 determine en funcion de p las
siguientes probabilidades: |

P(X=0,Y=2), P(X=1,Y=0), P(t=1,Y=2)
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31.- Sean X e Y variables aleatorias continuas con dén}tdad conjunta T(x,y)=c(x‘+y’) si O<x< y O<y<1 (0
en el resto).. -
-~ a) Deteminec. )
b) Obtenga la funci6n de distribuciorg
¢) Obtenga las funciones de densidad marginales y las condicionadas.
d) PX<12,Y>1/2).
e) ¢Sonindependientes?.
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32~ Sea (X,Y) una variablg-aleatoria bidimensional con funcién de densidad bonjuﬁta

k(x+y) 0<x<2 0<y<1 |

fxyy= { 0  enelresto :

QObtenga: : :

a) gtyalordek. ' ‘

(B) *g*tncién de distribucién.

f8s funciones de densidad marginales de X yde Y. |

\% las funciones de distribucién marginales de X y de Y. ;

‘\E)) la funcién de densidad y la funcién de distribucién de Y condicionada a X=x. |

®) ¢SonXe Y independientes?
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33.- Sea f(x,y)=x+y si 0<x<1 y O<y<1 (0 en el resto) la funcion de densidad de (X.Y).
~ a) Calcule las funciones de densidad marginales.
b) ¢Son X e Y independientes? Calcule las densidades condicionadas.

A+Y Mo Lde L, weyet

AN &/ V&é?
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~ 3. Sea (X,Y) una variable aleatoria bidimensional con funcién de densidad fxy)=(2x#y)210 §i 2<x<B y

0<y<5 (0 en ¢l resto). Halle P(X+Y>4).
. 2A+g N 2L AL £, 0<\7<S
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240

0 e e/{’ y\%.fv
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Plxsy>u] = P> 4-2] - 1-r(Yyei-=]
Vame 4 /w@caa/ém e tu, oe> /?‘frm/ww

Ci) KQJLW &K vecon o

N

\1 \WV\AA_ ,
M esle 2 p,é/ )’CL(M(:\? 9>\'I'X 2<A< 4, pey< 5
) : :
WAA
4

X2 xj%j:"\*’(

M e d
P[x+?>wJ:F[9>w—zJ:J (f 2z ‘[?)‘/”/ (/2;0 /y) A
2 v Jo ‘

u- 2t

VOS> & /Zmé@o"

Zv’h (ajm/a) /é 7 re

9=5 \\

N

b el -, el vecianls R ;) 7exe s, vEL S

o

= Yu-«  _{Z2~

N pan= oblonir In aolucion

b) ,Jle ML T cLL/z/(,L/OV\/\AAh e/ reamé /m/rﬁ( /w,%w }9[?5 L(,;(]



";mfxwtc%

T T

| PZ»)M'-M:J‘ ( J ’Hb dv)@’x/ 4» Wﬂmff’ ‘W%

; o
|

W Y“-"OLQ'LW DA Wiy Jaa,/@ q/uw 2 e// zazeo nmﬁuaz

Y- o o R
] :Mld:? - L [z'i%?@ f]ﬁqﬁ 7( 2/0 /5’7{— 222 4. /'5_____,2””2)

o d6 L6V L v, 56 2 20 372 gy
S 230 /0> 05 (230 los =~ (05 /290" 1yzs

H&w\/ey 7 Q /ewwéo s;,uue H, Ve -L( A ] ’ - /{quy el L[om,o 2
ol L, 8 qut o T pre e bt eqpisococds e Ly

W/La-) ;Ao e ve i«w()) varlos Ve ,4,/4 chc@u_ﬁuv?)

W bw—) ....... m ._07 LA/LCLQJM (4&‘ ::: 4 ! .. / .... A { m

2 o0 o S : g 5 ..............
ol g dy dx oy | zaes _
| ‘Lo J ',;;}: " g ﬁljﬁ o J (f 210 0/9)4/1 t

‘:Zf b’ir 't{zf z, x e




“/ 35.- La funcién de densidad conjunta de (X,Y) es f(x.y)"e"”” six>0 e y>0 (0 en el resto). Halle:

/

“/

-/

*'a) Funcién de distribucién.

b) P(X<3,Y<4d).

¢) Densidades marginalesde X e Y.

d) Densidades condicionadas.

e) ¢&Son X e e independientes?.

f) SiXeY representan las ventas en miles obtenidas por un comercio con dos tipos de agticulbs A
.y B, ¢cudl es la probabilidad de que las ventas totales superen las 10.000 u.m.?.
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36.- La funcién de densidad de (X,Y) es:

~ Xy
o fxy) =196 Si0<x<4, 1<y<$
o 0 resto
Calcule:
a) P(1<X<2, 2<Y<3)
b) P({>3,Y<2)
c) F@23) ,
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37.- Sea (X,Y) una v.a. bidimensional de tipo discreto com fﬁncsén de probabilidad oonjunta dada por la
tabla sugu:ente yseanUy V dos wv.aa. definidas como U-|X| yV=Y2,

xw [ 2 1 2
S w1 | M2
| M2 "2 0

_ Obtenga la funcién de probabilidad de (U ,V) y las funciones de
- probabilidad marginales de Uy de V.

Y oo A variacion A U ('m/vtyv e L) o Ru= v, 1
B0 camnfo e vasincom ey | Wralel/)é; Ky = 2.4
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38.- Se sabe que P(X=x, Y-MX(yH)I‘IB *x=1,2 y=0,1,2
a) Obtengala dtgnbwén de X+Y.
b) é¢SonXe Yrmdependlentes?

a)'&‘ devt}w Ae Jasaciem Ae xtY 2o 1,2, 7, 4.

] z - X= 1, vl - £
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